

SSD-НАКОПИТЕЛЬ PM1633A

На прошедшей в августе 2015 года конференции Flash Memory Summit был анонсирован новый SSD-накопитель Samsung PM1633a рекордной емкостью 15,36 Тбайт с 12 Гбит/с интерфейсом Serial Attached SCSI (SAS). И сегодня корейский производитель объявил о начале по-

тельного накопителя. Она выполнена в 2,5-дюймовом форм-факторе и ориентирована на корпоративные системы хранения данных. А такая высокая емкость накопителя достигается благодаря использованию третьего поколения 256-Гбит технологии Samsung V-NAND. Samsung PM1633a обеспечивает скорость последовательного чтения и записи до 1200 Мбайт/с. Его скорость доступа при операциях чтения с произвольным доступом достигает 200 000 IOPS, а при записи — 32 000 IOPS, что в тысячу раз превышает возможности других дисков с SAS-интерфейсом. При этом накопитель рассчитан на возможность ежедневной полной перезаписи информации, что говорит о его очень высокой надежности. Кроме того, в Samsung пообещали, что вслед за 15,36 Тбайт Samsung PM1633a до конца года на рынке появятся твердотельные накопители более низкой емкости 7,68 Тбайт, 3,84 Тбайт, 1,92 Тбайт, 960 Гбайт и 480 Гбайт, каждый из которых рассчитан на корпоративные системы хранения данных.



ставок PM1633a. Новинка позиционируется в качестве самого емкого в мире твердо-

БЕСПРОВОДНЫЕ МАРШРУТИЗАТОРЫ ASUS

Компания Asus анонсировала сразу три новых роутера, среди которых оказались двухдиапазонные маршрутизаторы ASUS RT-AC1200G+ и ASUS RT-AC88U, а также самый быстрый в мире маршрутизатор ASUS RT-AC5300.

Первая новинка, ASUS RT-AC1200G Plus, представляет собой двухдиапазонный беспроводной маршрутизатор с четырьмя внешними антеннами и поддержкой стандарта 802.11ac, а используемый в нем разъем USB 2.0 обеспечивает возможность подключения к маршрутизатору 3G/4G-модема. Большая зона покрытия, обеспечиваемая четырьмя антеннами и оптимизированным усилителем сигнала, делают RT-AC1200G Plus прекрасным решением для больших помещений, а поддержка стандарта Wi-Fi 802.11ac позволяет добиться повышенной скорости передачи данных, достигающей 867 Мбит/с, что втрое превышает возможности обычного роутера. Новинка умеет работать в частотных диапа-

зонах 2,4 ГГц и 5 ГГц со скоростью 300 Мбит/с и 867 Мбит/с соответственно, а еще больше ее радиус действия увеличивает технология ASUS AiRadar, определяющая расположение подключенных устройств.

Второй анонсированный производителем маршрутизатор ASUS RT-AC88U также умеет работать со стандартом Wi-Fi 802.11ac. Он оснащен 4 внешними антеннами с высоким коэффициентом усиления, каждая из которых используется для одновременной передачи данных в отдельном потоке. А благодаря используемой в нем технологии Broadcom NitroQAM маршрутизатор может работать на скорости до 2167 Мбит/с в диапазоне 5 ГГц и одновременно на скорости до 1000 Мбит/с в диапазоне 2,4 ГГц, что обеспечивает пропускную способность до 3167 Мбит/с. В маршрутизаторе также реализована поддержка ASUS AiRadar.

Подготовил И. МЫШКИН

По просьбам читателей



«РУССКОЕ ЛОТО»

1117 тираж 6 марта

Тур	Порядок выпадения чисел	Выигравших билетов	Выигрыш, руб.
1	48, 85, 54, 59, 45, 20, 23, 25, 65	6	70 000
2	12, 83, 07, 72, 16, 08, 84, 90, 74, 44, 10, 70, 19, 52, 15, 42, 56, 32, 40, 14, 78, 63, 03, 66	2	700 000
3	26, 22, 67, 46, 69, 55, 62, 57, 24, 64, 18, 38, 49, 21, 43, 80, 11, 88, 53, 81, 87, 51, 02, 31, 47, 37	1	700 000
4	75, 04	1	700 000
5	86, 73	2	700 000
6	34	3	700 000
7	82	4	30 000
8	06	9	10 000
9	30	18	3000
10	05	18	1000
11	36	49	701
12	61	62	500
13	33	125	300
14	58	188	200
15	09	273	150
16	60	418	137
17	35	741	127
18	50	1034	118
19	76	2457	110
20	27	3733	103
21	89	4596	97
22	68	6940	93
23	28	12 311	89
24	79	22 641	85
25	01	28 985	83
26	77	48 953	81
27	41	67 606	78
28	13	116 080	7

Невыпавшие числа: 17, 29, 39, 71

Если ни одного из этих чисел на игровом поле вашего билета нет, то ваш билет выиграл!

Выплата выигрышей 1117 тиража — с 08.03.2016 г. по 08.09.2016 г.

Время — читать

ЛЕТОМ 1830 года Виктор Гюго оказался в сложной ситуации...

Двенадцатью месяцами ранее знаменитый французский писатель заключил договор с издателем о создании романа «Собор Парижской Богоматери». Вместо того чтобы писать книгу, Гюго провел год в развлечениях и прочих интересных делах, а работа над романом откладывалась и откладывалась. Издателю это надоело, и он поставил жесткий ультиматум: книга должна быть готова к февралю 1831 года — получается, у автора оставалось полгода.

Чтобы заставить себя все-таки взяться за дело, Виктор Гюго разработал необычный план. Писатель собрал всю свою одежду и закрыл ее под замок, у него осталась лишь большая шаль, чтобы прикрыть ногу. Теперь Гюго не имел возможности выйти на улицу, ему оставалось только заниматься романом. Автор с головой окунулся в работу и трудился, словно одержимый, всю осень и половину зимы. «Собор Парижской Богоматери» был закончен 14 января 1831 года, на две недели раньше срока.

Роман Виктора Гюго представляет читателю пеструю и красочную картину жизни Парижа образца XV века. Грандиозные праздники и шумные попойки, бунты простолудинов и публичные казни — вся эта карусель событий вращается вокруг собора Парижской Богоматери, описанию которого автор посвятил немало страниц книги.

Читатель словно с высоты этого величественного сооружения наблюдает за всеми героями романа.

КАК ВИКТОР ГЮГО ПОБЕДИЛ ПРОКРАСТИНАЦИЮ



Вот Квазимодо, получивший клеймо судьбы, когда мать оставляет его младенцем на ступеньках собора. Усынов-

ленный архидиаконом Клодом Фролло, Квазимодо становится звонарем, чтобы на высоте колоколни спрягать свой горб от взглядов назойливых горожан.

А вот красавица цыганка Эсмеральда, танцующая перед собором и покорившая сердце Фролло.

Здесь же великодушный капитан королевских стрелков — Фаб де Шатопер, который помешал похищению Эсмеральды, задуманному Клодом Фролло, и тоже не устоявший перед чарами цыганки.

Интрига романа становится все более захватывающей, особенно после того, как все три персонажа попадают под влияние неотразимой Эсмеральды, а сама цыганка влюбляется в блестящего капитана.

Перед читателем разворачивается великая трагедия любви, коварства и обмана. Виктор Гюго с изяществом французского романтика соединил в своей книге элементы исторического романа, любовной драмы и психологического произведения.

«Собор Парижской Богоматери», без сомнения, является легендарным произведением и считается одним из лучших исторических романов. «Собор Парижской Богоматери» экранизировали и ставили на сцене десятки раз, однако ни одной из постановок не удалось до конца передать масштаб и величие оригинала Гюго.

А. ЗЗУБГАЯ, главный библиотекарь ЦГБ им. П.П. Бажова

Обучение

ВО ВРЕМЯ учебы в военном учебном заведении гарантируется: бесплатный проезд кандидатов в учебное заведение от места жительства (и обратно); бесплатное обучение с обязательным получением стипендии в размере 15-25 тыс. рублей; полное государственное обеспечение (питание, проживание, вещевое обеспечение), бесплатный проезд к месту проведения отпуска; бесплатное получение водительского удостоверения категории «В», «С»; трудоустройство по окончании учебного заведения.

Поступление в военное учебное заведение происходит раньше, чем в другие вузы, что дает возможность попытаться поступить в военное учебное заведение и одновременно подать документы на поступление в другие учебные заведения.

После окончания военного учебного заведения: средняя заработная плата лейтенанта от 45 тыс. руб.; наличие надбавок к зарплате — за занятия спортом, за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, за особые условия службы и другие (до 180% от должностного оклада), рост размера денежного содержания в зависимости от выслуги лет; бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно; обеспечение служебным жильем по месту службы; бесплатное обеспечение жильем военнослужащего и членов его семьи при увольнении в запас.

ОМВД информирует

В СЛУЧАЕ сомнения в подлинности банкноты стоит обратить внимание на несколько признаков, которые помогут подтвердить или опровергнуть подозрения: — защитные волокна и цифровое обозначение номинала, нанесенное серой краской, которое расположено в левом нижнем углу купюры, не имеет свечения в ультрафиолетовых лучах; — печать банка России также не изменяет цвет с желто-зеленого оттенка на красно-коричневый при рассмотрении ее под иным углом; — на ощупь бумага не такая эластичная и не имеет характерного хруста; — кроме того, фальшивомонетки используют водорастворимые красители, поэтому если слегка намочить цветное изображение и растереть его, на фальшивой купюре оно расплывется; — мелкие детали, такие как микроузоры, защитные сетки и прочие, не просматриваются.

СТАТЬ ОФИЦЕРОМ!



Учиться в военно-учебном заведении престижно!

Оценка уровня общеобразовательной подготовки осуществляется только по результатам ЕГЭ. При поступлении на командные факультеты требуются результаты сдачи единого государственного экзамена по: русскому языку, математике (профильный предмет), обществознанию; на инженерные факультеты — по русскому языку, физике, математике (профильный предмет); на военно-гуманитарные факультеты — по русскому языку, истории, обществознанию; в военно-медицинскую академию — по русскому языку, химии, биологии.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения рассматриваются граждане (юноши и девушки) Российской Федерации, имеющие документы государственного образца о среднем (полном) общем образовании, годные по состоянию здоровья, в возрасте от 16 до 22 лет, не проходившие военную службу (прошедшие военную службу до достижения ими возраста 24 лет). Возраст определяется по состоянию на 1 августа года поступления.

Граждане, изъявившие желание поступить в военно-учебное заведение, подают заявление в отдел (муниципальный) военного комиссариата по месту жительства до 20 апреля года поступления.

Более подробную информацию о правилах и условиях приема в военные учебные заведения можно получить в военном комиссариате Свердловской области по телефону: 371-61-51 и в отделе военного комиссариата Свердловской области по городу Нижней Туре, Лесному и Верхотурскому уезду по телефону: 8 (34342) 2-13-51.

Инф. военного комиссариата Свердловской области

О ПРИЗНАКАХ ПОДДЕЛКИ ДЕНЕЖНЫХ КУПЮР



В случае обнаружения поддельной денежной банкноты полицейские предлагают гражданам проявить сознательность и незамедлительно обратиться в органы внутренних дел. При обнаружении фальшивок ни в коем случае нельзя пытаться избавиться от них путем совершения расчетных операций: можно не только потерять деньги, но и быть привлеченным к уголовной ответственности.

Изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации, металлической монеты либо иностранной валюты является тяжким преступлением. За изготовление и сбыт фальшивых денежных купюр законодательством предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»